

DOBROGEA JUNĂ

POLITICA, ECONOMICA, LITERARA.— INDEPENDENTA, ZILNICA

Director: CONST. N. SARRY

ABONAMENTE
Pe un an Lei 12
Pe jumătate an „ 70
REDACTIA SI ADMINISTRATIUN
Str. D. A. STURZA No. 7
CONSTANTA
Anunturile se plătesc după tar
Manuscrisurile nu se înapoiază
Telefon 9/21

Adevăruri triste

Delegațiile dobrogeane au căsărit asupra Capitalei cu băgătuț asemănător ploilor de toamnă.
Nu a fost ușă de minister la care să nu se fi bălăntat, și din toate oficinele și, din toate unghiurile oficiale, peregrinul mizericord dobrogean a adus la vedere profuziunea de promisiuni ale aceluia cari știu mai dinainte, că n'au să le implinească vreodată.

zestrați cu pulerea de muncă a unei tineriți capabile de sacrificiu, să implinească golul și zădărniciia făgăduelilor potențailor de azi și să poată face față forței extrem de periculoase ce va lăsa din ignoranță ignobilă a aceluia ce vor fi mâine tot la cârma țării, dar tot străini de noi și tot departe de nefericita noastră Dobroge!

O! nu a vina aceluia din capul țării. Nu sunt ei înțai vinovăți — și nu vor fi nici cei din urmă! Nimic n'a fost mai lăptos în țara asta, ca făgăduiele aceluia mari — și nimic nu a rămas mai banal ca deziluzia celor mulți!

Ultimele știri politice

Buc. 25 Oct.— Trădăniile dintre ardeleni și liberalii continui, fiind conștate din partea liberalilor de către d. Jean Florescu. Se crede că în decursul acestei săptămâni se va putea afla și precis dacă acordul se poate încheia și dacă ambele părți vor să se așeze o afacere separată în vederea luptei pentru răsturnarea guvernului.

Asă-zis se revarsă, peste pasul îndoliat al Dobrogei, auzora unor noi speranțe și mâine aceluia înțai vor să își vadă matania aceluia și indiferențe peste noi și ale noastre.
Nemuritoare vor rămâne rândurile directorului acestei gazete — acele rânduri de tristețe și de ironie, prin care lacrima și răsul nostru al tuturor, conducău la un suprem soluț un vas gigantic străin, ce prin strălucirea și grandoarea lui, abătuse până pe meleagurile noastre o frunte încoronată!

Evadarea a opt comuniști

Iasi 24 Oct.— Opt teroriști condamnați la muncă silnică pe viață, răsind să evadeze, s'au strecurat în trenul ce plecase din Iasi spre București. Imediat dându-se alarma, trenul a fost oprit, iar pasagerii împreună cu jandarmii au început o goană pentru prinderea fugarilor. În lupta care s'a dat, un jandarm a fost grav rănit. Patru dintre condamnați au fost prinși, pe când ceilalți au reușit să dispară.

După război, e drept, uitor le-a fost rușine să mai dea și pela noi — altora le-a fost desigur teamă.

CONSTITUIREA sindicatelor profesional-naționale al micilor stajbași și muncitorii ceheriști

În urma unei munci intense a d-lor Constantin Niculescu și Iancu Georgescu pe terenul organizării micilor stajbași și muncitorii ceheriști într-un sindicat profesional-național, la scop de a forma un mănunchiu solidar al acestui corp întru apărarea intereselor Sînelui național în primul rând, iar în al doilea pentru ridicarea morală și materială a micilor stajbași și muncitorii ceheriști, zilele trecute cei doi de mai sus, secundat de oameni deosebiți de bine, au reușit să pună bazele constituției în localitate un sindicat profesional-național al micilor stajbași și muncitorii ceheriști din Constanța.

Cel dintâi le-a fost rușine, fiindcă remușcarea le amintea poate că sunt și ei în bună parte deviați, de starea mizerabilă în care ne frământăm din prima zi a declinării războiului. Celorlalți le este teamă, fiind că conștiința impotentă lor le creiază încă în suflete acest sentiment de rezervă morală față de o provincie întreagă, umilită și părăsită!

Potrivit art. 13 alinaul ultim din legea asupra sindicatelor profesionale, prin care se recunoaște acestor asociațiuni personalitatea juridică, d-nii Constantin Niculescu și Iancu Georgescu, după constituirea acestuia s'au adresat la judecătoria oculară din localitate unde au transcris actul de constituire a sindicatului, care își are sediul în str. Basarabiei No. 10.

De aceea, cei cumiți nu pot prea multă nădejde în făgăduiele de îndreptare ce ar urma să vie de la alții.
In forțele noastre proprii s'au scăpărea. O gospodărie cinstită făcută și condusă de un om priceput, poate însemna încă, scăpărea pentru nenorocita noastră provincie. Și oamenii ceheriști, tineri, cu dor de muncă și labire pentru înălțarea nevoi, pot deosebite să îndrepte starea de plâns în care Dobrogea zace de atâția ani încoace.

Dacă nu s'au putut pune în aplicare aceste proiecte, s'au prezentat la judecătoria oculară din localitate unde au transcris actul de constituire a sindicatului, care își are sediul în str. Basarabiei No. 10.

Vremurile s'au schimbat — și ca ele cerețile și nevoile celor mulți.

VALUTA

Evenimentele din Ungaria au avut repercusiuni și asupra leului nostru care la Capitală a fost cotal pe zi de ieri cu 9 și 3 1/4 cenitine.

Oamenii bătrâni cari pot povesti perfect de bine despre „zavera” lui Tudor, sau despre mișcarea înălțătoare de la 48, ori că de la început și de cîștii ar fi, rămân totuși un amononism printre noi, și din acest adăncă vinerăție cu care însoțim ferește, și numele și amintirea lor, ori că în gândire ar isoră, nu se va naște nici odată balsamul alinauor al tuturor durerilor ce au căzut pe firea noastră!

Ultima oră

Ex-împăratul prizonier

București, 25 Oct.— O telegramă sosită astăzi noapte la ora 2, anunță guvernul și cercurile oficiale că aventura lui Carol de Habsburg a eșuat exact după cum era de așteptat. Trupele regaliste după sângeroase lupte cari au durat fără întrerupere toată ziua de ieri, au fost înfrânte. Ex-împăratul, care își făcuse intrarea pe la Edinburg și se credea stăpîn pe situație, în momentul de față este prizonier în mâinile armatelor lui Horthy. Trupele sale împresurate și înfrânte, au fost somate să lădă. După aceasta, Carol de Habsburg s'a predat singur. Guvernul a luat măsuri, ca prizonierul de astăzi să fie exilat într-o localitate de unde alte aventuri regaliste să nu mai poată turbura țara și mintea neastîmpărată a ex-împăratului.

Realitatea nu se poate înșela cu poezia sentimentală din vremurile aceluia romantism politic ce a disărât de mult!

Acuma, și aici la noi, ne trebuie oameni, cari în-

Ungaria în plină revoluție

— Ex-împăratul Carol de Habsburg încearcă din nou revenirea pe tron. — Lupte crâncene între armatele lui Horthy și cele regaliste. — Mobilizarea în Polonia, Serbia și Cehoslovacia. — Intervențiunea armată a României.

Ex-împăratul fostei monarhii Austro-ungare primind știri din partea credincioșilor săi că ar fi sosit momentul oportun pentru a-și recucupa tronul, a încercat din nou intrarea în Ungaria. Astfel, pe când ultimele știri despre dănaul susținea că ar fi părăsit Elveția pentru a se stabili într-o localitate mai retrasă, dănaul din contra, bazat pe trupele sale credincioase, al căror număr se urcă la 40 mii, a pornit spre Budapesta, deși o noală a ananțel atrăgea atenția guvernului Horthy asupra situației grave în care s'ar găsi Ungaria în cazul când guvernul ar lăsa să se deruleze ex-împăratul Carol, la Buda-Pest.

Pesta a luat toate măsurile de rezistență, se crede că trupele guvernamentale vor putea rezista până la sosirea ajutoarelor din provincie. O altă știre anunță că Habsburgul se află la Buda-Pest unde și-a constituit guvernul. O telegramă din Belgrad spune că, față de evenimentele ce se petrec în Ungaria și Cehoslovacia au mobilizat parțial, iar primele transporturi de trupe au plecat spre graniță.

Propriul vecin, va mobiliza parțial. În legătură cu acestea, un consiliu de generali a avut loc ieri după amiază, la care s'z discutat chestiunea intervenției armatei române în Ungaria, alături de puterile mici antante. S'a stabilit că, dacă România va fi silită să mobilizeze, va urma numai de armata activă, aceasta fiind suficientă.

— Ultimele telegrame anunță că luptele dintre regaliste și guvernamentale sunt din ce în ce mai violente. Regaliștii dispun de 40 mii oameni și într'una le s'osesc înfrînți. Comandamentul trupelor regaliste, printr-o delegație trimisă regelui Horthy, a cerut acesuia abdicarea și predarea puterii. Luptele continuă cu mare violență și se crede că mâine, Buda-Pest va fi asediată dacă nu va capitula.

Note

La Ostrov, orașulul înștit de pe malul Dunării, cu omenii cuprinși și umiliți, cu încercări născute dintr-o speranță înfrântă o școală normală de băieți în care s'au primit numai elemente dobrogeane.

Cronica Tulcei

Deces.— Astăzi noapte a încetat din viață d. Margescu directorul arestului preventiv din localitate.

Contrabandă de cai

Farașul vaporului serviciului maritim d. Corca, având un permis pentru 20 kg. cai, a scapărat numai cîrca 20 fără a menționa kilograma, d. Corca vîndu-și profitul de aceasta, a încercat să introducă în port 12 tone de cai, fiind sursă funcționarii de serviciu în timpul permișului că, deosebi ea mai transportat opt tone, dimineața, a rămas să dăcă acel rest de 12 tone.

Măsura e minunată și corectă de muncă adămi nevoi pe care o simțim, canoșind-o în plină și necesitate, în vederea unei plini și ne plîngem de lipsa de învățători titulari, de astagmare a intensificării instruirii în masa populară mai ca se amăna. În Dobrogea, unde dragostea de a învăța carte a pătruns și în bordurile celor mai neștiutori. Că s'au luat unele măsuri de înălțare a numărului de învățători adevărați, în școlile dobrogeane întreaga țară școlară normală, două în Constanța și una la Tulcea, sunt înțeleșite. Nevoile noastre sunt prea aștinse; bătrînii cari au muncit și de ani pe ogorul cultural al Dobrogei au trecut într-o lume mai bună, iar în urma lor treci poate cine știe până să dai de un titular și acela cu 3-4 posturi de condon. Se așteaptă că, acum după război, fiecare cătunag s'au aranjat o cantină și câteva bănci pentru școli, pe când numărul învățătorilor titulari a scăzut și scade încă.

— În jurul unei sinucideri.— Comerciantul George R. Crănișă, care se afla bolnav de mai mult timp de paralizia, a încercat pentru a doua oară să se sinucidă făcîndu-și gătil cu un cuțit.

— Incendiu.— În noaptea de 21 Octombrie c. un pușnic incendiu s'a declarat la casa locitorului Beșli Amel din comuna Bălănești noi. Focul a mearșă să cuprindă și alte locuințe de prin împrejur. În urma măsurilor luate de autorități și ajutorului dat de populație incendiul a fost localizat. Focul a mistuit o mare cantitate de porumb, cum și locuința lui Beșli Amel. Pagabile întruc suma de 10 mii lei. Din cercetările făcute, reese că locul a luat naștere de la un cărbune aprins, aruncat de copilul păgubosului prin paete aflate în curte.

Bandiții Cadrilaterali

În noaptea de 22—23 Octombrie a. c. un număr de 12 bandiți armați, au atacat pe locuitorii luișein Amel și Salt Ioseim, toți din comuna Carapellu, cari se înșoiau de la Silistra.

Din Silistra

Incendiu.— În noaptea de 21 Octombrie c. un pușnic incendiu s'a declarat la casa locitorului Beșli Amel din comuna Bălănești noi. Focul a mearșă să cuprindă și alte locuințe de prin împrejur. În urma măsurilor luate de autorități și ajutorului dat de populație incendiul a fost localizat. Focul a mistuit o mare cantitate de porumb, cum și locuința lui Beșli Amel. Pagabile întruc suma de 10 mii lei. Din cercetările făcute, reese că locul a luat naștere de la un cărbune aprins, aruncat de copilul păgubosului prin paete aflate în curte.

Din Silistra

Incendiu.— În noaptea de 21 Octombrie c. un pușnic incendiu s'a declarat la casa locitorului Beșli Amel din comuna Bălănești noi. Focul a mearșă să cuprindă și alte locuințe de prin împrejur. În urma măsurilor luate de autorități și ajutorului dat de populație incendiul a fost localizat. Focul a mistuit o mare cantitate de porumb, cum și locuința lui Beșli Amel. Pagabile întruc suma de 10 mii lei. Din cercetările făcute, reese că locul a luat naștere de la un cărbune aprins, aruncat de copilul păgubosului prin paete aflate în curte.

Stufundarea vaporului „Lucius”

Constanța, 24 Oct.— Din cauza unei monevte greșite, vaporul italian „Lucius” s'a ciocnit în Buzor cu vaporul rus „Luculus”, pe care general Wranghel își are rezedinta și care s'ascundat înediat. Documentele și întreaga avere aflată pe bord s'au pierdut în apă.

Stufundarea vaporului „Lucius”

Constanța, 24 Oct.— Din cauza unei monevte greșite, vaporul italian „Lucius” s'a ciocnit în Buzor cu vaporul rus „Luculus”, pe care general Wranghel își are rezedinta și care s'ascundat înediat. Documentele și întreaga avere aflată pe bord s'au pierdut în apă.

Stufundarea vaporului „Lucius”

Constanța, 24 Oct.— Din cauza unei monevte greșite, vaporul italian „Lucius” s'a ciocnit în Buzor cu vaporul rus „Luculus”, pe care general Wranghel își are rezedinta și care s'ascundat înediat. Documentele și întreaga avere aflată pe bord s'au pierdut în apă.

Părerii libere

Ce-i lipsește chelului

Absentându-mi căji-va copil de la școală și invitînd pe părinții lor pentru a afla cauza, acestuia m'au rugat să au cum va să-l amendeze, căci și-au înscris copilul la școală primară din oraș, în vedere că acolo învăță și limba franceză.

Părerii libere

Ce-i lipsește chelului

Absentându-mi căji-va copil de la școală și invitînd pe părinții lor pentru a afla cauza, acestuia m'au rugat să au cum va să-l amendeze, căci și-au înscris copilul la școală primară din oraș, în vedere că acolo învăță și limba franceză.

Pe urmele bandiților din județul Constanța

Cu privire la cei opt bandiți ce-și făcuseră apariția zilele trecute pe șoseaua Lipița-Parachiol, cari au atacat și jefuit pe un prool, un jandarm și 30 de locuitori, ce se înșoiau din Ostrov, fapt de care am vorbit la timp, d. maior Căntea de la regimentul de jandarmi din localitate, secundat de d. căpitan Codreca Sabin, au plecat în urmărirea bandiților cu o camionetă, împreună cu 10 jandarmi.

Pe urmele bandiților din județul Constanța

Cu privire la cei opt bandiți ce-și făcuseră apariția zilele trecute pe șoseaua Lipița-Parachiol, cari au atacat și jefuit pe un prool, un jandarm și 30 de locuitori, ce se înșoiau din Ostrov, fapt de care am vorbit la timp, d. maior Căntea de la regimentul de jandarmi din localitate, secundat de d. căpitan Codreca Sabin, au plecat în urmărirea bandiților cu o camionetă, împreună cu 10 jandarmi.

Pe urmele bandiților din județul Constanța

Ajunșând în comuna Lipița li s'a semnalat că la urma lor pe șosea, au fost jefuiți alți doi locuitori. Plecînd din nou în urmărirea bandiților la punctul Kincuc Cișmea, tâlharii se aflau la mearșea pădurii ocupați cu jefuirea mai multor locuitori, pe cari legîndu-i, li frînțau cu lașe la pămînt.

Pe urmele bandiților din județul Constanța

Ajunșând în comuna Lipița li s'a semnalat că la urma lor pe șosea, au fost jefuiți alți doi locuitori. Plecînd din nou în urmărirea bandiților la punctul Kincuc Cișmea, tâlharii se aflau la mearșea pădurii ocupați cu jefuirea mai multor locuitori, pe cari legîndu-i, li frînțau cu lașe la pămînt.

Pe urmele bandiților din județul Constanța

La școlile care era pricina ce nu înșea pe loc? Era d-lor necunoașterea din copilărie a limbii franceze, germane etc. De aceea s'a dispus ca pe viitor copiii noștri să înceapă a învăța franceza din cursul primar și poate mai târziu după ce li s'o mai dedă limba poște și cu nermeșcă. Dacă om vedea că merge bine — și bine va merge desigur — le-o introduce apoi și la grădinițele de copii, iar cu timpul, credem să le înșăreșim chiar pe tabula rasa a copilor noștri.

Pe urmele bandiților din județul Constanța

La școlile care era pricina ce nu înșea pe loc? Era d-lor necunoașterea din copilărie a limbii franceze, germane etc. De aceea s'a dispus ca pe viitor copiii noștri să înceapă a învăța franceza din cursul primar și poate mai târziu după ce li s'o mai dedă limba poște și cu nermeșcă. Dacă om vedea că merge bine — și bine va merge desigur — le-o introduce apoi și la grădinițele de copii, iar cu timpul, credem să le înșăreșim chiar pe tabula rasa a copilor noștri.

Pe urmele bandiților din județul Constanța

Un proces verbal a fost somnat, rămînînd ea așteptarea să fie înșărită parchetului, faptul fiind calificat de contrabandă.

Pe urmele bandiților din județul Constanța

Un proces verbal a fost somnat, rămînînd ea așteptarea să fie înșărită parchetului, faptul fiind calificat de contrabandă.

Pe urmele bandiților din județul Constanța

— În chestia despăgubirilor
Un comunicat al guvernului
Buc. 25 Oct.— Din partea guvernului primim un comunicat prin care se arată că, în privința despăgubirilor vor fi aceluia votate de parlament și că ele se vor acorda exact la data stabilită.

Pe urmele bandiților din județul Constanța

— În chestia despăgubirilor
Un comunicat al guvernului
Buc. 25 Oct.— Din partea guvernului primim un comunicat prin care se arată că, în privința despăgubirilor vor fi aceluia votate de parlament și că ele se vor acorda exact la data stabilită.

Pe urmele bandiților din județul Constanța

— În chestia despăgubirilor
Un comunicat al guvernului
Buc. 25 Oct.— Din partea guvernului primim un comunicat prin care se arată că, în privința despăgubirilor vor fi aceluia votate de parlament și că ele se vor acorda exact la data stabilită.

Pe urmele bandiților din județul Constanța

— În chestia despăgubirilor
Un comunicat al guvernului
Buc. 25 Oct.— Din partea guvernului primim un comunicat prin care se arată că, în privința despăgubirilor vor fi aceluia votate de parlament și că ele se vor acorda exact la data stabilită.

SCARLATINA

Sintomă.—Perioada de incubajie scurtă: în 1-3 zile boala se arată.

Perioada de invazie, este caracterizată prin căldură mare, 40 grade și dureri de gât, angină scarlatină; fundul gâtului e roșu, inflamă, lăchilărea dureroasă. Această perioadă înșă 24 ore și erupția se arată, „ese” cum se zice scarlatina.

Perioada de erupție.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Acesă perioadă e caracterizată, după cum arată numele, prin coșirea pielii. În adevăr, pielea bolnavului se coșește, pielea a dedesupt e nouă, transparentă.

Etologie.—Orice scarlatină provine de la o altă scarlatină. Contagiu conștin în mucozitățile din gură, gât și nasal scarlatină, conștin și în acesmele sale, trece de la cel bolnav la cel sănătos. Mucozitățile din cavitatea bucală, par a fi mai contagioase decît se crede. Un medic este stropit de salivă, mucozitățile unei scarlatine pe care li examinăm în gât; uși să se spele antiseptic pe față și lațors aceluia, copilul său li s'arută pe obraz; trei zile în urmă, copilul său are și el scarlatină.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Perioada de convalescență.—Erupția începe pe gât, pe piept, pe pînțe și în urmă se înșăde pe tot corpul. Erupția consistă în pete mari, roșii, care se împreună, așa că pielea seamănă cu un postav roșu aprins.

Trenul de mostre cehoslovace la Constanta

Bucuresti 25 Oct. — Trenul de mostre cehoslovace care va trece prin Capitala...

Asta noapte va fi de serviciu farmacia „Victoria”...

DIN ORAS

Furt. — Costică Alenasa din strada Stefan cel Mare No. 50, furand mai multe obiecte...

Vagabond. — Parușică Dumitrescu, fiind găsit vagabond...

Befie. — Bălețoiu Titu, din comuna Cărpent Jud. Gorj...

Rozie. — In urma unei razi facute astă noapte prin oraș...

Canoscul local de bărie restaurant și hotel „Grand”...

PIATA

25 Octombrie crt.

In hala de peste au sosit urmatoarele cantități cari s'au distribuit...

Miscarea portului

pe ziua de 24 Octombrie 1921

Sofia Ingless pav. ellen din Braila, Livonie pav. belgian din Galati...

Vase pelete

Zelta pav. ellen la Galati, Themis pav. egiptean la Sulina...

Din Facria

Din cauza lipsei totale de autret, o parte din locuitorii comunei...

De vânzare

Se caută două ventilatoare electrice, în stare de funcționare...

Bucatar

Se caută de urgență la restaurantul gărei Medgidia...

De vânzare sobă

No. 5 în bu nă stare. Str. Plevat No. 11.

Se caută un grădinar

de zarzavaturi în zona de capitală, spre a cultiva împreună cu proprietarul...

Pierzând

biletul de libera trecere eliberat de Siguranța Constanta...

D' Goldemberg

Boala de femei genito-urinare, sifilis. Specializat în Berlin.

G-I Dr. Urdăreanu C.

Specializat la Paris pentru boala de ochi și urechi.

La Atelierul de Croitorie și Confectionii de Bame

al D-nei ANNA S. WIND DIN STRADA CAROL 80

Consornicaria P. ȘAPIRA

CONSTANȚA Furnizorul Carții Regale Cu ocazia sezonului înaintat...

Banca Maritimă Română

SOCIETATE ANONIMA Capital statutar lei 31.000.000 Capital ărsat lei 10.000.000

Lemne de foc

Uscate FAG și ȘTEJAR vinde convenabil cu vagonul firma

Restaurantul Gărei Medgidia

Antreprenor ASIMAKE I. PROFIT Mâncări calde și reci la orice oră din zi și seapte

VIZITAȚI

Restaurantul Gărei Medgidia Antreprenor ASIMAKE I. PROFIT

MARELE TURNEU AL COMPANIEI DE OPERETA „ELYSEE” GEISHA VÂNT DE PRIMĂVARĂ SYLVIA

Ecouri

Cu începere de astăzi, la Ci noma „Grand” rulașă aguditoria...

Canoscul local de bărie

restaurant și hotel „Grand” trecând de curând în exploatarea...

VIZITAȚI

Marele Magazin de Coloniale și Delicatese Str. Carol „LA MINERVA”

Vând casa

două camere, încălzire, magazie, curte 440 m. p.

200.000 lei

caut împrumut, hipotecă prim rang, Hotel Techirghiol...

De vânzare

în Cernavoda, un loc de casă situat în colțul din lașă școlii...

Se caută

doză ventilatoare electrice, în stare de funcționare...

Bucatar

se caută de urgență la restaurantul gărei Medgidia...

De vânzare sobă

No. 5 în bu nă stare. Str. Plevat No. 11.

Se caută un grădinar

de zarzavaturi în zona de capitală, spre a cultiva împreună...

Pierzând

biletul de libera trecere eliberat de Siguranța Constanta...

D' Goldemberg

Boala de femei genito-urinare, sifilis. Specializat în Berlin.

G-I Dr. Urdăreanu C.

Specializat la Paris pentru boala de ochi și urechi.

La Atelierul de Croitorie și Confectionii de Bame

al D-nei ANNA S. WIND DIN STRADA CAROL 80

Consornicaria P. ȘAPIRA

CONSTANȚA Furnizorul Carții Regale Cu ocazia sezonului înaintat...

Banca Maritimă Română

SOCIETATE ANONIMA Capital statutar lei 31.000.000 Capital ărsat lei 10.000.000

Lemne de foc

Uscate FAG și ȘTEJAR vinde convenabil cu vagonul firma

Restaurantul Gărei Medgidia

Antreprenor ASIMAKE I. PROFIT Mâncări calde și reci la orice oră din zi și seapte

VIZITAȚI

Restaurantul Gărei Medgidia Antreprenor ASIMAKE I. PROFIT

Lumina Lumina Lumina Se rezolvă criza întrebându-se Reumitețele LĂMPI DE BENZINA

Fa Istvan Autorul marilor monumente ale eroilor dela Adamclisi și Cernavoda

VIZITAȚI Marele Magazin de Coloniale și Delicatese Str. Carol „LA MINERVA”

IMPORTANT PENTRU COMERCIANȚI Carnete de diferite culori, Borderouri și Registre speciale

Frații DUMITRESCU Strada Mircea No. 3, Constanta

La Atelierul de Croitorie și Confectionii de Bame al D-nei ANNA S. WIND

Consornicaria P. ȘAPIRA CONSTANȚA Furnizorul Carții Regale

Banca Maritimă Română SOCIETATE ANONIMA Capital statutar lei 31.000.000

Lemne de foc Uscate FAG și ȘTEJAR vinde convenabil cu vagonul firma

Str. Ștefan cel Mare No. 14 Vrei să „otineresti, bătrâne și să poți căi poate-un câne?”

„CARPAȚI” trecând sub noua direcțiune a d-ului MIȘU GEORGESCU

National Steam Navigation Co. Ltd. Linie regulată și rapidă CONSTANTA DIRECT NEW-YORK

TRAIAN CONSTANTINESCU Post magistrat Avocat

„MINERALA” Soc. Anonimă, Constanta Unica fabrică modernă pentru fabricațiunile de

Vizitați marele Magazin „LA GOSPODARIE” G. SARAFIAN & DOBREG. MANOLE

Eftinatate! — Promptitudine! RECONSTRUCTIA DOBROGEANA

SOCIETATE ITALIANA SERVICI MARITIMI

Ministerul de Industrie și Comert a deschis a il Baracă de desfacere

Înde a pus în vânzare: S. hulițara mari (flanoale) „mici”

VIZITAȚI Restaurantul Gărei Medgidia Antreprenor ASIMAKE I. PROFIT